
V Březové 19.12.2025 

Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci, 

chtěla bych Vás informovat o tom, že žáci všichni 9.ročníku obdrželi brožuru Atlas školství 

Karlovarského kraje. V této brožuře naleznete důležité informace o středních školách našeho regionu 

a přehled všech oborů, do kterých mohou naši žáci podávat přihlášky (střední školy mimo náš region 

naleznete na internetových stránkách www.atlasskostvi.cz).   

Všechny střední školy, které budou otevírat pro příští školní rok 2026/2027 své obory i obory 

s talentovými zkouškami, budou mít zaktualizovány přijímací kritéria v době od 15.1. až 31.1.2026. 

Sledujte proto internetové stránky těchto středních škol. Je možné, že některá ze škol ještě nabídne 

nějaký obor, který není v Atlase školství uveden. 

Důležité je, zjistit si, zda pro zvolené obory potřebujete tzv. povinnou lékařskou prohlídku (PLP). Je to 

uvedeno v přehledu v Atlase školství, Vaše děti by Vám to měly být schopné ukázat a vysvětlit. 

Doporučuji si u dětského lékaře ověřit, zda Vám lékař zvolené obory potvrdí na základě zdravotního 

stavu Vašeho dítěte. K přihlášce budete potom přikládat zdravotní potvrzení, tak aby se někomu 

nestalo, že potom lékař nemůže zvolený obor povolit. Formulář pro toto lékařské potvrzení bude ke 

stažení na webových stránkách školy. 

Pokud má Vaše dcera/Váš syn nějaká podpůrná opatření na základě doporučení pedagogicko-

psychologické poradny, domluvte si termín v poradně z důvodu vystavení zvláštního doporučení 

k jednotným přijímacím zkouškám z českého jazyka a matematiky. Lze se domluvit telefonicky a své 

dítě k tomu nebudete muset do poradny brát s sebou. 

Přihlášky budete podávat tři, a to podle priority zájmu. Systém rozřazuje děti tak, aby se 

upřednostňovala škola v pořadí na 1.místě. Pokud bude mít někdo zájem o střední školu a obor 

s talentovými zkouškami, potom můžete podat ještě dvě přihlášky na umělecké školy nebo sportovní 

gymnázia. Tzn. že potom budete mít možnost podat pět přihlášek v době od 1.2. do 20.2.2026. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zpřístupnilo informační webové stránky: 

www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci . 

Na těchto webových stránkách se můžete seznámit s postupy, podle kterých se budou přihlášky na 

střední školy řešit. Seznamte se prosím s nimi. 

Do čtyřletých maturitních oborů se budou konat jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a 

matematiky v dubnu ve dvou termínech: 

1.termín: pátek 10. dubna 2026 

2.termín: pondělí 13. dubna 2026 

Do oborů šestiletých a osmiletých gymnázií: 

1.termín: úterý 14.dubna 2026 

2.termín: středa 15.dubna 2026 

Náhradní termín je stanoven pro všechny obory: 

1. termín na úterý 29. dubna a 2. termín na středu 30. dubna 2026. 

 

http://www.atlasskostvi.cz/
http://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci


Do tříletých učebních oborů s výučním listem se jednotné přijímací zkoušky nedělají, ale mohou se 

dělat určité pohovory, testy všeobecných znalostí, zkoušky zručnosti apod. (viz. Atlas školství). 

Pokud měla Vaše dcera/Váš syn nějaké významné výsledky ve vědomostních soutěžích, uměleckých 

soutěžích nebo sportovních soutěžích, je potřeba přiložit k přihlášce diplomy (jedná se o první tři 

místa v okresních, krajských nebo republikových kolech). Ve škole je možné vyhotovit kopie a ověřit 

je podpisem paní ředitelky. 

Výpis klasifikace obdržíte po vysvědčení za 1. pololetí školního roku 2025/2026. Ten budete také 

k přihláškám přikládat. 

Přihlášky se budou vyplňovat prostřednictvím digitálního systému DiPSy prostřednictvím identity 

občana nebo bankovní identity: https://dipsy.cz/prihlaska/intro . Tato doména bude otevřena až 

k 1.2.2026. Seznamte se tedy s možnostmi, jakým způsobem budete přihlášky vyplňovat a zasílat. 

Věřím, že elektronický způsob podávání přihlášek zvládnete a na našich školních webových stránkách 

naleznete další pomocné informace. V případě potřeby mne můžete kontaktovat prostřednictvím 

Bakaláře nebo telefonicky, domluvíme se konkrétně. 

Zatím s pozdravem Mgr. Hana Hylasová, výchovný poradce pro 2. stupeň ZŠ Březová 
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